

کینولا کے ضرر رساں کیڑے اور انسداد

اگرچہ اس کے جسم سے خارج کیے ہوئے جس دار کثیف دوس کی جہ سے جان پر سیاہی لگ جاتی ہے جس سے جان کا ٹوراک ہائے کا کل سٹر 2x ہے اور جو سے کی نشوونما پر اثرات پڑتا ہے جس سے بچھار میں کمی واقع ہو جاتی ہے۔

جلدی بو نہیں کھک کریں۔ منیڈ کیزوں خاص طور پر ہنگامہ بھڑی۔ اینڈی رزائلٹ یا کرائی سو پر لاک کی حوصلہ افزائی کریں۔ اسٹڈ انگریز 201 ٹیڈ انکس ایل کیماب 100 فی لٹر یا 10 مٹھن پانچ 10 ٹیڈ اسے انکس کیماب 250 فی لٹر فی ایکڑ 100 لٹر پانی میں ڈاکر سپرے کریں۔ ایک مٹی کی سے مٹھن اور چیکے زور رنگ کا 2x ہے۔ پو کیز انکس کے اندر ٹھہرا کر ایک کبہ کی صورت میں رہتا ہے جس میں کارکن سپاہی، گلہ اور بادشاہ ہوتے ہیں۔ پارل کے موسم میں جب سوکھی حالات سازگار ہوتے ہیں اور بارش یا آبی گرجھوڑ کر آواز شروع کر دیتے ہیں۔ پر گلہڑے سے پہلے مٹی کرتے ہیں اور زمین میں مناسب جگہ کا بارش اور انکس سے ایک شروع کر دیتی ہے۔ موسم گرما میں انہوں سے ایک بڑھ بھر بیٹے نکل آتے ہیں۔ یہ بیٹے پانچ ہو کر سپاہی یا کارکن کی شکل اختیار کر لیتے ہیں۔ بارہ اسپتہ 6 سے 9 سالہ اور ان زندگی میں انکس کی تعداد میں اضافہ جاتی ہے۔ یہ کیزا ہیں کے کڑے زمین کو اور جڑوں پر زیادہ انگلی موسم میں مٹھن اور 2x جس سے مٹھن شروع ہوئے سوکھ جانے کے بعد آسانی سے اکٹھے جاسکتے ہیں۔ کھجوں میں مٹی گوری کھار استعمال نہ کریں۔ بروہنت آجاتی سے مٹی ایک کا حلاکم ہوتا ہے۔ گلہڑاومت کے مقامی زندگی باہرین کے مٹھن سے کھو پڑتی قاس 40 ٹیڈ انکس ہی کیماب 1.8 سے 2 لٹر فی 1000 500 فی لٹر یا ایکڑ آجاتی کے ساتھ استعمال کریں۔

کما نہیں کھجوں یا کہ سنہاں دوسرے مٹھنوں کی طرف مٹھن نہ ہوگی اور ان کھجوں میں زہر پانی کا عمل کیا جائے یا پانی 6 کر مٹی کا عمل ڈال دیا جائے۔ فکھری سنہاں کو پر تو سے برکت سے کھاتے ہیں اس لئے پر مٹھن کی حوصلہ افزائی کریں۔ جلدی بو نہیں کھک کی جائیں۔ زمین میں چھپے ہوئے کیڑوں کو ٹھک کریں۔ شروع میں مٹھن کو پانی میں 2x ہے اور سنہاں ایک جگہ پر کافی تعداد میں ہوتی ہیں اس وقت سنہاں کا انسداد زیادہ صحت اور کم خرچ 2x ہے۔ گلہڑاومت کے مقامی زندگی باہرین کے مٹھن سے لگاؤ راجہ راجہ 150 کی ہی کیماب 400 فی لٹر فی ایکڑ 100 لٹر پانی میں ڈاکر سپرے کریں۔ مٹھنوں کا سٹ 30 تمام روہنت اور انکس پر مٹھن کرتے خصوصاً کینولا، تورا پورا پورا اور تورا میرا پور اس کا مٹھن شروع 2x ہے۔ پانچ اور بیٹے وہوں کھجوں چکھاتے ہیں۔ اس کے پانچ بڑی ناکل سپاہی ہوتے ہیں۔ پو کیز سے مٹھنوں کی شکل میں پورے کے مختلف مٹھنوں کھجوں۔ پھول، ہڈی اور ٹھن پر چھپے ہوئے نظر آتے ہیں۔ بعض مٹھن کا رنگ 2x ہے۔ دوسرے مٹھن کا رنگ یہ کیزا بہت زیادہ تعداد میں مٹھا ہے۔ بارہ 20 سے 120 مٹھن کو کھم دیتی ہے۔ پو کیز سے بہت جلدی سے نشوونما پاتے ہیں اور 7 سے 10 دن میں پانچ ہو جاتے ہیں۔ اور آکھ اور سردی کا موسم اس کی نشوونما کے لیے سووند ہے۔ ایک سال میں اس کی 45 ٹھنیں ہوتی ہیں۔ سٹ ٹھن کے پانچ اور بیٹے وہوں ہڈی، ٹھنوں، ٹھنوں اور پھولوں سے اس جوتے ہیں۔ سٹ پھول ہو کر پھول اور پھولوں سے مٹھن کا کم ہو جاتے ہیں جس سے مٹھن شروع کھجوں میں صحت مند لگ نہیں جاتا۔ علاوہ

اس کا مٹھن شروع ہو جاتا ہے جس کی وجہ سے بچھار کم ہو جاتی ہے۔ اس کے انسداد کیلئے جلدی بو نہیں کھک کی جائیں۔ روہنتی کے پھلہ سے 6 مٹھن۔ گلہڑاومت کے مقامی زندگی باہرین کے مٹھن سے ایک ایک مٹھن روز بہت 1.9 اسی ہی کیماب 200 فی لٹر یا سپاٹونہ 240 ٹھن ہی کیماب 60 فی لٹر فی ایکڑ 100 لٹر پانی میں ڈاکر



زراعت نامہ
نوہ عصمت کابلوں

سپرے کریں۔ فکھری سنہاں پانچ پانی حالت میں سٹیپ رنگ کی ہوتی ہیں اور بعد میں ہزار رنگ میں تبدیل ہو جاتی ہیں۔ یہاں سے پہلے پھلہ سے رنگ کے ہوتے ہیں جن کے پورے پر آرمی زہری و عماراں ہوتی ہیں۔ مٹی سے ٹھہری کھکی کی تعداد اہتمام ہوتی ہے بلکہ مٹھن میں تعداد زیادہ شروع ہو جاتی ہے۔ موسم بہار میں وجہ فراہم نہ بننے کے دوران ان کی تعداد جراثیمی رہتی ہے۔ بارہ کھجوں کی شکل میں ٹیڈ انکس کا زور زمین پر اٹھنے دیتی ہے۔ سنہاں گروپ کی صورت میں شکل نکھاتی ہیں۔ فکھری سنہاں کا کوز زمین میں شکل جان کے بیٹے پانچ ہوتا ہے۔ فکھری سنہاں کی سال میں بہت ہی ٹھنیں ہوتی ہیں۔ اس کیز سے کی سنہاں کھجوں چکھاتے ہیں۔ سنہاں ابتدائی مراحل میں نرم ہڈی اور پورے کے ٹھنوں کو کھتی ہیں۔ بعد ازاں یہ سنہاں پانچ ہاتے ہیں کو مٹی کھاتی ہیں۔ مٹھن شروع کھجوں کے کرو

مٹھن انکس میں روہنت اور انکس کی بہت بہت ہے۔ روہنت اور انکس سے حاصل ہونے والا ٹھن کھاتا پھانے کے علاوہ بہت ہی دوسری مٹھنات اور مٹھن شروع پانچ میں استعمال ہوتا ہے۔ وقت کا تقاضا ہے کہ مٹھن مٹھنوں کی کاشت کو شروع دیا جائے تاکہ در آمد پر انحصار کم کے مقامی زور مٹھن چکانا جاسکے گا اور جلدی مٹھنوں پر مختلف اقسام کے ضرر رساں کیز سے مٹھن آزاد ہوتے ہیں جن کا برکت انسداد بہت ضروری ہے۔ کھجوں کی شکل پر مٹھن اور ہونے والے ضرر رساں کیزوں میں ٹوکھا، اور مٹھن سنہاں، فکھری سنہاں، سٹ مٹھن اور ایک مٹھن ہیں۔ ٹوکھا رنگ نیلا، مٹھن مٹھن اور مٹھن نم 2x ہے۔ مٹھنوں میں پھرتی آواز کرتا اور پھرتا اور نظر آتا ہے۔ بیٹے اور پانچ روہنت اور انکس کے آگے ہونے پہلے ان کھجوں کو روہنت دیتے ہیں۔ ٹھن کے جسم کی جلدی بوہڈوں سے پاک رہیں۔ ٹوکھا کے کی پائی انسداد کیلئے گلہڑاومت کے مقامی زندگی باہرین کے مٹھن سے مٹھن کر کے زہر پورے اسٹیپ مٹھنوں 2.5 اسی ہی کیماب 250 فی لٹر فی ایکڑ 100 لٹر پانی میں ڈاکر سپرے کریں۔ اور مٹھن سنہاں کی شکل کینولا کی شکل پر مٹھن اور ہوتی ہے اور اس کی سنہاں کینولا کی شکل کو کھجوں چکھاتی ہیں۔

یہ سنہاں بڑی ناکل ہوتی ہیں اور ان سنہاں کے جسم پر پھرتی کے شروع سپاہی ہونے سے رنگ کی عماراں ہوتی ہیں۔ اور مٹھن سنہاں کی بارہ مٹھنوں کی شکل سے مٹھن شروع ہو جاتی ہے۔ مٹھنوں میں مٹی گوری کھار استعمال نہ کریں۔ بروہنت آجاتی سے مٹی ایک کا حلاکم ہوتا ہے۔ گلہڑاومت کے مقامی زندگی باہرین کے مٹھن سے کھو پڑتی قاس 40 ٹیڈ انکس ہی کیماب 1.8 سے 2 لٹر فی 1000 500 فی لٹر یا ایکڑ آجاتی کے ساتھ استعمال کریں۔